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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

	Název materiálu
	Násobení a dělení v oboru 0 - 10

	Anotace
	Pracovní list k hravému opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky. Žáci vyhledávají správné výsledky a vybarvují obrázek podle barev u výsledku.



	Autor


	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština


	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Užívá spoje všech násobilek.



	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka v oboru 0 - 10.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	3 557 kB


Pracovní list do matematiky

1. Vypočítej příklady a výsledek vybarvi podle barev u výsledku.
6  MODRÁ      36:6 =                           54:9 =                            6.1 =                          24:4 =              

                          12:2 =                           18:3 =                           42:7 =                        30:5 =

7 ZELENÁ         49:7 =                63:9 =                      28:4 =                     

                          56:8 =                  14:2 =                     21:3 =            42:6 =

10  ČERNÁ                     2.5 =                          (3.3) + 1 =                  50:5 =                    70:7 =
40  ORANŽOVÁ            5.8 =                         4.10 =                       (3.10) + (2.5) =
24  FIALOVÁ               6.4 =                    8.3 =                     4.6 =                   (7.3) + (1.3) =
0  HNĚDÁ          3.0 =                 0:5 =                5.0 =           
                             0.6 =                 10.0 =              0:7 =
5  ŽLUTÁ                5:9 =               20:4 =                15:3 =              
                               10:2 =                40:8 =               30:6 =
9  ČERVENÁ                   9.1 =                 45:5 =                    54:6 =                       63:7 =                 

                                        81:9 =                72:8 =                     18:2 =                     36:4 =
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Šablona k libovolnému doplnění příkladů.
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